

RETIFICAÇÃO Nº 3
EDITAL DPG/UnB Nº 0009/2023
Programa de Bolsas de Pós-Doutorado no Exterior/FAPDF

O Decanato de Pós-Graduação (DPG) da Universidade de Brasília (UnB) torna pública a retificação nº 2 do Edital DPG/UnB Nº 0009/2023 - Programa de Bolsas de Pós-Doutorado no Exterior/FAPDF.

ONDE SE LÊ:

21. CRONOGRAMA

21.1. O presente edital será regido com base no seguinte cronograma de atividades conforme as etapas descritas nos itens 11 e 12 deste edital.

Etapas	Datas
4. Homologação e avaliação das candidaturas pela Comissão Institucional de Bolsas, no âmbito do DPG	18/07/2023 a 31/07/2023
5. Divulgação do resultado preliminar	01/08/2023
6. Pedido de reconsideração do resultado preliminar	02 e 03/08/2023
7. Análise de pedidos de reconsideração do resultado preliminar	04 a 07/08/2023

LEIA-SE:

21. CRONOGRAMA

21.1. O presente edital será regido com base no seguinte cronograma de atividades conforme as etapas descritas nos itens 11 e 12 deste edital.



Etapas	Datas
4. Homologação e avaliação das candidaturas pela Comissão Institucional de Bolsas, no âmbito do DPG	18/07/2023 a 03/08/2023
5. Divulgação do resultado preliminar	03/08/2023
6. Pedido de reconsideração do resultado preliminar	04 a 07/08/2023
7. Análise de pedidos de reconsideração do resultado preliminar	08/08/2023

Brasília, 1º de agosto de 2023.

Prof. Lucio Remuzat Rennó Junior
Decano de Pós-Graduação
Universidade de Brasília